
 
  

  
 

 
 

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EMERGENCIAL 001/2020 
DSEI LESTE DE RORAIMA – CONVÊNIO Nº 878441/2018 

FUNDAÇÃO SÃO VICENTE DE PAULO 
 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO EXAMINADORA DO PSS EMERGENCIAL Nº 001/2020 

 

ASSUNTO: Análise de recursos – fase de inscrição 

 

No dia 25 de abril de 2020, na sala de reunião do escritório da Fundação São Vicente de Paulo 
em Boa Vista, reuniram-se os membros da Comissão Examinadora do PSS Emergencial nº 
001/2020 para julgar os recursos impetrados por candidatos que não tiveram seus nomes 
figurados na lista de inscrições divulgada no dia 24/04/2020, tendo como resultado de 
julgamento: 

01. Enfermeiro (a) 

NOME 
 

DECISÃO MOTIVO 

Igo de Oliveira Santos Indeferido Não identificou cargo pretendido na ficha de 
inscrição (conforme estabelecido em edital) 

Natália da Silva Conceição Indeferido Não identificou cargo pretendido na ficha de 
inscrição (conforme estabelecido em edital) 

Francinete Rodrigues Lima Indeferido Não identificou cargo pretendido na ficha de 
inscrição (conforme estabelecido em edital) 

Augusto César Araújo Lima Indeferido Não identificou cargo pretendido na ficha de 
inscrição (conforme estabelecido em edital) 

Ledys de La Cruz Jimenez 
Gonzales 

Indeferido Não identificou cargo pretendido na ficha de 
inscrição (conforme estabelecido em edital) 

  

 

02. Técnico de Enfermagem 

NOME 
 

DECISÃO MOTIVO 

Felipe da Silva Andrade Indeferido Não identificou cargo pretendido na ficha de 
inscrição (conforme estabelecido em edital) 

Lucia Vianna Indeferido Ficha de inscrição incompleta (não 
apresentou o campo II – pontuação) 

Wallison Fábio Chaves 
Holanda 

Indeferido Não identificou cargo pretendido na ficha de 
inscrição (conforme estabelecido em edital) 

Joany Paiva Silva Indeferido Não identificou cargo pretendido na ficha de 
inscrição (conforme estabelecido em edital) 



 
  

  
 

 
Ana Cristina Martins Silva 
Azevedo 

Indeferido Ficha de inscrição é do DSEI de Alto Rio Negro 

Rafael Bruno Gama Azevedo Indeferido Ficha de inscrição é do DSEI de Alto Rio Negro 
Wcelem Barroso Silva Indeferido Não identificou cargo pretendido na ficha de 

inscrição (conforme estabelecido em edital) 
Elisomara dos Santos 
Rodrigues 

Deferido Inscrição de acordo com o estabelecido em 
edital 

Raphael Alessandro Duarte 
dos Santos 

Indeferido Não identificou cargo pretendido na ficha de 
inscrição (conforme estabelecido em edital) 

Denise Maria Rufino Borges Deferido Inscrição de acordo com o estabelecido em 
edital 

 

Deste modo nada tendo mais a discutir lavro a presente ata para que seja dado os devidos 
encaminhamentos. 

 

 

 

Aldemar Marinho de Brito 
Presidente da comissão examinadora 

 


